

洛阳·城事

后续报道

孟津励志女孩引来爱心资助,这几天,兄妹俩查字典记爱心人士名字: “记住名儿,长大后要报答他们”

□记者 王博东

近日,10岁女孩高艳艳的励志故事经本报报道后,引来市民的如潮爱心。虽然艳艳和哥哥还不清楚“滴水之恩,涌泉相报”是什么意思,但他们用朴实的行动表达自己的感激。兄妹俩每接到一笔捐赠,都会记录下爱心人士的名字,有些字不会念或不会写,他们就查字典:“记住名儿,长大后要报答他们。”

5月31日上午,市区飘着小雨,润西区宋先生和爱人冒雨骑车来到洛阳晚报编辑部,留下500元钱,希望洛阳晚报记者能代为转达心意。洛阳晚报记者注意到,宋先生和爱人鬓角已经斑白,两位老人话很少,放下钱就要离开。临走时,他们一再向记者表示不愿透露名字,只希望艳艳

和哥哥努力生活。

在定鼎南路22号洛阳日报报业集团老办公区门卫值班室,一名不愿意透露姓名的女市民留下了给艳艳汇款1000元的凭条,并留下了一袋作业本后匆匆离开……

市民爱心汇聚,年仅10岁的艳艳和12岁的哥哥感受到了关怀。5月31日下午,洛阳晚报记者将市民捐赠的物品和现金送到艳艳家中,此时的艳艳穿着一件略微发白的粉色上衣,正和哥哥忙着查字典。

兄妹俩的爷爷奶奶告诉记者,最近几天,仍有热心人来给孩子送衣物,孩子把他们的名字都记到了本子上,有些字不会念或不会写,兄妹俩就查字典。兄妹俩说:“这么多叔叔阿姨、爷爷奶奶关心我们俩,我们要记住名儿,长大后要报答他们。”

“恒大之约 舞动洛城”洛阳首届全民广场舞大赛落幕 《唱支山歌给党听》夺冠



总决赛现场

□记者 王博东/文 杜武/图

5月31日,“恒大之约 舞动洛城”洛阳首届全民广场舞大赛总决赛暨颁奖典礼在恒大绿洲售楼部前广场举行。从海选到复赛,从拉票赛到决赛,欣欣舞蹈队以稳中求变的风格逐渐突出重围,并在总决赛中以高水准的发挥夺冠。

角逐:舞蹈《唱支山歌给党听》夺冠

5月31日9时20分许,在恒大绿洲售楼部前广场,由恒大地产集团洛阳项目冠名,洛阳日报报业集团主办,洛阳网、洛阳市体育舞蹈运动协会联合承办的“恒大之约 舞动洛城”洛阳首届全民广场舞大赛总决赛开始。

16支队伍一一登台展示。洛阳师范学院的啦啦操队伍请来了同班男生助阵,虽然是第一次登台,这些男生却也处处有模有样,还做出多个颇为专业的托举动作。在舞蹈《鸿雁》中,经过辛苦排练的大妈们臂若无骨,展如雁翔。拉丁舞的动感一如既往,表演者热情如火……

16支队伍表演完毕,其中,由欣

欣舞蹈队表演的舞蹈《唱支山歌给党听》获得最高分数,一举夺冠;孟津浪子时尚广场舞队、舞之韵舞蹈队获得亚军;537厂枫叶舞蹈队、青燕舞蹈队、周王城广场北欢乐队获得季军。

影响:比赛落幕,文明健身理念深入人心

4月初,“恒大之约 舞动洛城”洛阳首届全民广场舞大赛启动报名后就引发市民关注,市民对广场舞的喜爱程度远超活动主办方的预期。因报名人数超出上限,主办方不得不提前截止报名。

这场全民健身比赛,共有90余支队伍参加,参赛者超过1600人。每场比赛都有很多观众,许多人只能早到场占位观看比赛。比赛结束,很多观众还恋恋不舍,期望能到来年的第二届广场舞大赛。

在这场“舞”林盛事中,不限参赛者的年龄、不限舞种,全民健身理念处处彰显。比赛落幕,文明健身理念深入人心,获得了广大市民的认同。主办方表示,比赛虽然结束了,但全民健身、文明健身才刚刚拉开帷幕,期望市民都能参与到健身活动中来。

重渡沟:休闲怡情 竹筏漂流



竹筏漂流,有惊无险

□记者 张晓理 文/图

小小竹筏河中游,巍巍青山两岸走。6月1日,栾川重渡沟竹筏漂流开漂。与其他漂流项目不同,重渡沟竹筏漂流具有湿鞋不湿身、老少咸宜、凉热均可、有惊无险、休闲怡情等特点,乘筏而下,6公里长的漂程青山合围、

峡谷藏幽、鸟语花香、风光旖旎,适合休闲度假。

重渡沟竹筏漂流项目位于洛栾高速重渡沟下站口处,紧临国家4A级景区重渡沟,改变了中原地区没有竹筏漂流的状况,为河南暑期旅游市场增添了活力,拉伸了洛阳旅游产业链。

走基层 送健康

近日,由市委宣传部分主办,解放军150医院、洛阳电视台都市生活频道承办的“走基层送健康”大型医疗服务公益活动来到洛宁县县城,解放军150医院的20多位专家医师为现场群众进行了义诊。记者 高山岳 摄影报道



洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN